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  Dec 29, 2015   
ПИТАЊЕ:

Клуб посланика СДС-СРС РС поставио је на Шестој сједници одржаној 23. септембра 2015.
године

ПОСЛАНИЧКО ПИТАЊЕ

МИНИСТАРСТВУ ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ

Клуб посланика СДС-СРС РС поставио је на 4. сједници Народне скупштине Републике Српске
питања Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Српске. Једно од
питања односило се на Институт за економику пољопривреде Пољопривредног факултета у
Бањалуци, на чијем челу је актуелни министар пољопривреде Стево Мирјанић. Колико је
Институт за економику пољопривреде Пољопривредног факултета у Бањалуци добио новца
од Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде у периоду 2007-2010. година за
израду аката за које је Институт био ангажован (стратегије, програме, информације, анализе
и др.)?

У достављеном одговору Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде РС од
30.06.2015. године, број: 12.03-011-155/15 нису наведени подаци о сарадњи Института за
економику пољопривреде већ Пољопривредног факултета у Бањалуци, по основу разних
пројеката. Напомињемо да од Министарства Клуб посланика СДС-СРС РС није тражио
информације достављене у одговору Министарства а које се односе на СЕЕДНет пројекат,
подршку опремања лабораторија на Пољопривредном факултету, унапређење знања и
вјештина у руралним подручјима кроз подршку едукацији и савјетовањима, финансирање
Програма из области заштите здравља биља итд., већ само информације за новац који је
Министарство исплатило Институту за економику пољопривреде на Пољопривредном
факултету у Бањалуци за:

               1. Програм развоја пољопривредног задругарства у РС, 2011. година,

               2. Стратешки план руралног развоја РС за период 2010-2015. година, донесен 2009.
године,

               3. Увођење новог модела субвенције, заштите и финансирања пољопривреде РС,
2007. година и

               4. Стратешки план развоја пољопривреде РС од 2015-2010. године, из 2014. године.

Наглашавамо да тражимо информацију за горе наведена документа, као и за све друге
пројекте које је урадио Институт, а који нису на овој листи. Тражимо новчане износе уплаћене
Институту за економику пољопривреде или Пољопривредном факултету за услуге Института
за економику пољопривреде, ако је новац ишао на рачун факултета, за четири наведена
документа. Такође, тражимо да нам доставите информацију да ли постоје неизмирене
обавезе Министарства по основу уговора о изради горе наведених докумената.

Друго питање односи се на документ који је разматрала Влада Републике Српске на 34.
Сједници одржаној 12.08.2015. године под насловом: ''Разматрање Информације о покретању
иницијативе за покретање Експериментално-едукативног центра за развој аграрног сектора
Републике Српске и додјелу пољопривредног земљишта у својини Републике Српске,
неопходног за његов рад, са Приједлогом закључка''.

Информацију је припремило Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде
Републике Српске. Молимо Вас да нам доставите комплетну Информацију разматрану на
сједници Владе РС.
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ДОПУНА ОДГОВОРУ:

I

Број: 04.2-011-280-2-1/15

Датум: 23.12.2015. год.

НАРОДНАСКУПШТИНА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

Н/р ГЕНЕРАЛНОГ СЕКРЕТАРА

Госп. Марко Аћић

Поштовани,

У прилогу акта достављамо Вам допуну одговора Министарства пољопривреде, шумарства и
водопривреде на посланичко питање Клуба посланика СДС-СРС РС, постављено на 6. сједници
Народне скупштине Републике Српске дана 23.09.2015. године, а који смо Вам доставили
23.10.2015. године, и то:

Информација о покретању иницијативе за формирање ''Експериментално-едукативног
центра за развој аграрног сектора Републике Српске'' и додјелу пољопривредног
земљишта у својини Републике Српске, неопходног за његов рад.

               С поштовањем,

                                                                             ГЕНЕРАЛНИ СЕКРЕТАР ВЛАДЕ

                                                                                           Владо Благојевић

 

II

Број: 12.01-052-5656/15

Датум: 10.08.2015.

ВЛАДА РЕПУБЛИКE СРПСКE

ГЕНЕРАЛНИ СЕКРЕТАРИЈАТ

ПРЕДМЕТ: Информација о покретању иницијативе за формирање ,,Eкспериментално-
едукативног центра за развој аграрног сектора Републике Српске,, и додјелу пољопривредног
земљишта у својини Републике Српске, неопходног за његов рад, доставља се.

Универзитет у Бања Луци је путем Пољопривредног факултета, покренуо иницијативу за
организовање и успостављање експериментално-едукационог центра за развој аграрног
сектора Републике Српске. Полазећи од тога, Универзитет, односно Пољопривредни факултет
Бања Лука се обратио Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике
Српске са захтјевом да им се додијели одговарајућа површина земљишта, неопходна за
организовање и рад Цантра.

Циљ формирања експериментално-едукационог центра да се цјеловитије унаприједе
функције, образовања, научно-истраживачког рада и развоја аграрног сектора Републике
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Српске у цјелини, прије свега кроз примјену нових знања и технологија. Развој пољопривреде
заснива се искључиво на примјени нових знања и технолошких рјешења у самом производном
процесу. Посебно је важно што ће Центар омогућити снажније технолошко - техничко
унапређење производње, не само субјеката правних лица, веч нарочито на породичним
комерцијалним газдинствима, свим регистрованим пољопривредним газдинствима, као и
осталим газдинствима која имају могућности да постану регистрована и тржишно усмјерена.

Центар ће дјеловати у оквиру Пољопривредног факултета Универзитета у Бањалуци, а
користиће се за стручна и научна истраживања, обуку студената, запослених агронома,
савјетодаваца свих профила, као и пољопривредних произвођача односно носилаца
пољопривредних газдинстава као производних јединица из цијеле РС.

Пољопривредни факултет располаже кадровским и материјалним ресурсима неопходним за
успостављање и рад Центра (39 доктора и 12 магистара наука у сталном радном односу, као
и17 специјализованих лабораторија).

Позиционирање експериментално-едукационог центра треба везати за подручје већег
присуства пољопривредних произвођача који показују склоност ка прихватању виших
стандарда производње у примјени нових технологија, а оптималну локацију представља
подручје Александровца, општина Лакташи.

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Српске изражава
позитивно мишљење када је у питању иницијатива за формирање експериментално-
едукационог центра за развој аграрног сектора од Републичког значаја и сматра да је
потребно додјелити земљиште ус војини Републике Српске неопходно за функционисање
Центра.

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде је са овом иницијативом упознало
Министарство просвјете и културе и Министарство науке и технологије која су позитивно
оцијенили иницијативу, а своја мишљења ће доставити до одржавања сједнице Владе РС.

Успостављањем Центра, сви кадровски потенцијали аграрног сектора, од научних и стручних
радника, агронома и савјетодаваца до самих пољопривредних произвођача, имали би
перманентно образовање и обуку. Кроз образовну и истаживачку функцију Центар би служио
за бројне видове експерименталног рада у функцији нових научних сазнања која би се
користила у бројним технолошким поступцима, на савременом нивоу. Ту би експериментални
дио својих радова и публикација радили специјалисти, магистри и будући доктори наука, и
обављала се

едукација стручњака из праксе, фармера, поготово носилаца газдинстава и других. Због тога,
Центар мора да има најкомплекснију образовну и истраживачку функцију подстакнуту
модерним, сложеним и разноврсним аспектима.

Центар би располагао са око 50 хектара земљишта на којем би се поставили полигони за:
ратарске културе; повртларске културе; воћарско-виноградарске врсте; крмно биље;
ароматично и љековито биље; заштиту биљака; органску производњу; затим полигони за
анималну производњу; земљиште и иригационе системе. Ријеч је о успостављању трансфера
нових технологија, патената и рјешења у сфери развоја науке, агроиндустријске производње
и тржишта у Републици Српској.

Оптимална локација за рад Центра је подручје Александровца, општина Лакташи, односно
бивша економија ПД „Младен Стојановић“ па је неопходн земљишну површину додјелити на
наведеном локалитету.

Имајући у виду наведено, МПШВ предлаже да Влада Републике Српске донесе Закључак у
прилогу.
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                                                                                                        М И Н И С Т А Р

                                                                                             проф. др Стево Мирјанић

 

 

 

 

 

На основу члана 43. став 7. Закона о Влади Републике Српске („Службени гласник Републике
Српске“, број 118/08), а након разматрања Информације о покретању иницијативе за
формирање Eкспериментално-едукативног центра за развој аграрног сектора Републике
Српске и додјелу пољопривредног земљишта у својини Републике Српске, неопходног за
његов рад, Влада Републике Српске, на  35. сједници одржаној 20.08.2015. године, д о н о с и

 

З А К Љ У Ч А К

 

1. Влада Републике Српске се упознала са Информацијом о покретању иницијативе за
формирање Eкспериментално-едукативног центра за развој аграрног сектора Републике
Српске и додјелу пољопривредног земљишта у својини Републике Српске, неопходног за
његов рад и исту усваја.

2. Влада Републике Српске подржава иницијативу за формирање експериментално-

едукационог центра за развој аграрног сектора Републике Српске у оквиру Пољопривредног
факултета Универзитета у Бањој Луци.

3. Влада Републике Српске задужује Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде
да у складу са законом обезбједи потребне земљишне површине за рад Центра на локалитету
бивше економије ПД „Младен Стојановић“, Александровац, општина Лакташи и о томе
информише Владу Републике Српске.

4. Овај закључак ступа на снагу даном доношења.

 

 

Број: 04/1-012-2-1814/15                                            ПРЕДСЈЕДНИЦА ВЛАДЕ

Датум: 20.08.2015.                                                             Жељка Цвијановић

 

III

Број: 19/6-040/012-29/15

Датум: 18.8.2015.
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Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде

ПРЕДМЕТ: Одговор на упит о достављању мишљења о покретању иницијативе за
формирање Експериментално-едукативног центра за развој аграрног сектора
Републике Српске и додјелу пољопривредног земљишта у својини Републике Српске

Поштовани министре,

Министарство науке и технологије је 13. августа 2015. године добило допис број:
12.02.1-052-5721/15 са захтјевом да достави мишљење о покретању иницијативе за
формирање Експериментално-едукативног центра за развој аграрног сектора Републике
Српске и додјелу одговарајуће површине  пољопривредног земљишта у својини Републике
Српске, неопходног за организовање и рад Центра. У допису се наводи да је циљ формирања
Центра да се, између осталог, унаприједи научно-истраживачки рад, те да се кроз примјену
нових знања и технолошких рјешења у производном процесу подстакне развој аграрног
сектора у Републици Српској. Из угла Министарства науке и технологије, оснивање Центра је
сврсисходно, јер ће дјеловати у оквиру Пољопривредног факултета Универзитета у Бањој
Луци и користиће се за научна и стручна истраживања, те обуке истраживачког особља и
пољопривредника.

Имајући у виду претходно наведено, као и политику Министарства да подстиче развој
људских ресурса, те стварања техничко-технолошких предуслова за бављење научно-
истраживачким радом, подржавамо оснивање Центра те додјелу потребног земљишта.

С поштовањем,

                                                                                                                    МИНИСТАР

                                                                                                     Проф. др Јасмин Комић

 

IV

Број: 07.5/052-5737/15

Датум: 18.08.2015. године

МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ

Предмет: Одговор, доставља се.

Поштовани,

У вези са Вашим захтјевом за давање мишљења за формирање Експериментално-едукативног
центра за развој аграрног сектора Републике Српске и додјелу пољопривредног земљишта у
својини Републике Српске, обавјештавамо Вас да је ово министарство сагласно са истим.

С поштовањем,

                                                                                                     МИНИСТАР

                                                                                       Др Дане Малешевић

 

V

Број: 12.03.1-011-294/15
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Датум: 16.10.2015.

ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

ГЕНЕРАЛНИ СЕКРЕТАРИЈАТ

ПРЕДМЕТ:  Одговор на посланичко питање.-

 

Клуб посланика СДС-СДС РС је на Шестој сједници Народне скупштине Републике Српске
одржаној 23. септембра 2015. године поставио посланичко питање:

 

Клуб посланика СДС-СРС РС поставио је на 4. сједници Народне скупштине Републике Српске
питања Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Српске. Једно од
питања односило се на Институт за економику пољопривреде Пољопривредног факултета у
Бањалуци, на чијем челу је актуелни министар пољопривреде Стево Мирјанић. Колико је
Институт за економику пољопривреде Пољопривредног факултета у Бањалуци добио новца
од Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде у периоду 2007-2010. година за
израду аката за које је Институт био ангажован (стратегије, програме, информације, анализе
и др.)?

У достављеном одговору Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде РС од
30.06.2015 године, број:12.03-011-155/15 нису наведени подаци о сарадњи Института за
економику пољопривреде већ Пољопривредног факултета у Бањалуци, по основу разних
пројеката. Напомињемо да од Министарства Клуб посланика СДС-СРС РС није тражио
информације достављене у одговору Министарства а које се односе на СЕЕДНет пројекат,
подршку опремању лабораторија на Пољопривредном факултету, унапређење знања и
вјештина у руралним подручјима кроз подршку едукацији и савјетовањима, финансирање
Програма из области заштите здравља биља итд., већ само информације за новац који је
Министарство исплатило Институту за економику пољопривреде на Пољопривредном
факултету у Бањалуци за:

1. Програм развоја пољопривредног задругарства у Републици Српској;
2. Стратешки план руралног развоја Републике Српске од 2010.до 2015.година, донесен

2009.године;
3. Увођење новог модела субвенције, заштите и финансирања пољопривреде РС,

2007.године и
4. Стратешки план развоја пољопривреде од 2015. до 2020. године, из 2014 године.

Наглашавамо да тражимо информацију за горе наведена документа, као и за све друге
пројекте које је урадио Институт, а који нису на овој листи. Тражимо новчане износе уплаћене
Институту за економику пољопривреде или Пољопривредном факултету за услуге Института
за економику пољопривреде, ако је новац ишао на рачун факултета, за четири наведена
документа. Такође тражимо да нам доставите информацију да ли постоје неизмирене обавезе
Министарства по основу уговора о изради горе наведених докумената.

Друго питање односи се на документ који је разматрала Влада Републике Српске на
34.Сједници одржаној 12.08.2015.године под насловом: „Разматрање Информације о
покретању иницијативе за покретање Експериментално-едукативног центра за развој
аграрног сектора Републике Српске и додјелу пољопривредног земљишта у својини
Републике Српске, неопходног за његов рад, са Приједлогом закључка“.

Информацију је припремило Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде
Републике Српске. Молимо Вас да нам доставите комплетну Информацију разматрану на
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сједници Владе РС.

               У складу са чланом 82. Пословника о раду Владе Републике Српске („Службени
гласник Републике Српске“ број 10/09) као и чланом 264. Пословника Народне скупштине
Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“ број 31/11), дајемо сљедећи:

 

 О Д Г О В О Р

1. У одговору Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде РС од 30.06.2015
године, број:12.03-011-155/15, достављени су Вам подаци о свим плаћањима према
Пољопривредном факултету за услуге, пројекте, програме, анализе и друге врсте
плаћања за временски период 2007-2015 година.

2. Институт за економику пољопривреде није нити уговорио нити реализовао било какве
Уговоре о ангажовању за потребе Министарства пољопривреде, шумарства и
водопривреде Републике Српске у периоду 2007-2015 година. С тим у вези
појашњавамо да Институт за економику пољопривреде није правно лице, већ облик
дјеловања Пољопривредног факултета у сфери научно-истраживачког рада и развоја.

3. Када су у питању четири програма и стратегије које сте навели, обавјештавамо Вас да
је Пољопривредни факултет ангажован једино за потребе израде Стратешког плана
развоја пољопривреде од 2015. до 2020. године, док за остале програме које сте
навели пружалац услуге није био Пољопривредни факултет, а нити Институт за
економику пољопривреде.

4. Пројекти по основу којих је Пољопривредни факултет у периоду 2007-2015 година,
остварио сарадњу са Министарством пољопривреде, шумарства и водопривреде, а који
се индиректно односе на услуге Института за економику пољопривреде су следећи:

Израда стручних и научних радова-Економска валоризација организационо-
технолошких рјешења у производњи и промету пољопривредних производа (2007
година).....10.000,00КМ
Израда стручних и научних радова-Анализа ефеката подстицајних мјера у РС
производа (2007 година).........10.000,00КМ
Издавање монографије (књиге): „Аграрни сектор РС“, у износу (2011
година)........4.060,00 KM
Израда стратешког плана развоја пољопривреде и руралног развоја РС 2015 – 2020
године (faza 1., Анализа стања, 2014 година) ...............28.665,00 KM
Израда стратешког плана развоја пољопривреде и руралног развоја РС 2015 – 2020
године (faza 2,  Приједлог стратешких рјешења, 2014 година) ............48.500,00 KM

5. Напомињемо да су горе наведени износи били обухваћени и у одговору које Вам је
Министарство доставило 30.06.2015 године.

6. Информацију о покретању иницијативе за покретање Експериментално-едукативног
центра за развој аграрног сектора Републике Српске и додјелу пољопривредног
земљишта у својини Републике Српске, неопходног за његов рад, са Приједлогом
закључка, достављамо у прилогу, као и мишљење ресорних министарства на
Иницијативу.

На крају желимо да напоменемо да министар пољопривреде, проф.др Стево Мирјанић, од
2011 године није на челу Института за економику пољопривреде Пољопривредног факултета
у Бањалуци, о чему Вам потврду може дати и Пољопривредни факултет.

 

                                                                                                                                       

                                                                         М  И  Н  И  С  Т  А  Р                                      
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                                                                     проф. др Стево Мирјанић

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23.09.2015
Сазив: 9

Република Српска
Босна и Херцеговина
 
Генерални секретар
Телефон: +387 51 338-104
Факс: +387 51 301-087  
      

Народна скупштина
О Народној скупштини
Сједнице 
Обиљежја РС
Сазиви
Кодекс
Пословник
Посланичка питања и одговори
Служба НС РС

Акти
Устав
Усвојени закони
Закони у процедури
Одлуке
Закључци
Буџет
Остали акти
Законодавни поступак
Стручна расправа

Активности
Активности предсједника
ЕУ активности
Активности радних тијела
Активности службе
Међународна сарадња
Календар активности
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